Fiche méthode

Calculer les indicateurs statistiques a l'aide
d’une calculatrice Casio Graph 35+

Cliquer sur la touche wenu, puis sélectionner « STAT ».

Remplir le tableau de données avec les valeurs en « Liste 1 » et leur effectif en « Liste 2 ».

# Remarque - On peut utiliser la touche EXE pour passer d'une ligne a l'autre et les fleches directionnelles
pour passer d'une colonne a l'autre.
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Appuyer sur la touche [IZ2 pour ouvrir le menu « CALC ».
Appuyer sur la touche @) et vérifier que les variables correspondent a la « Liste 1» et les effectifs a la « Liste 2 ».
Si ce n'est pas le cas, changer avec les touches [FF et [

Dans ce cas, on ne s'intéresse

qu'aux deux premiéres lignes

BELIST

Appuyer sur EXT pour revenir au tableau.

Appuyer sur la touche Z8 pour que I'ensemble des indicateurs statistiques apparaissent.
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